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Паспорт Програми підтримки малого та середнього підприємництва у 
________ місті Чернігові на 2026-2028 роки (далі -  Програма)________

1 Г оловний розробник 
програми

Управління економічного розвитку міста 
Чернігівської міської ради

2 Підстави для розробки 
Програми

Закон України «Про місцеве самоврядування 
в Україні»
Закон України «Про розвиток та державну 
підтримку малого і середнього 
підриємництва»
Закон України «Про Національну програму 
сприяння розвитку малого підприємництва в 
Україні»
Закон України «Про адміністративні 
послуги»
Закон України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності»

3 Основна мета Спрямування дій місцевих органів влади та 
бізнес середовища міста на підтримку 
стійкості місцевого бізнесу в умовах 
системних ризиків російської збройної 
агресії, сприяння відновленню 
підприємницького потенціалу, повоєнне 
відновлення економіки громади

4 Головний виконавець та 
розпорядник коштів

Управління економічного розвитку міста 
Чернігівської міської ради

5 Виконавці програми 
(розпорядники коштів)

Структурні підрозділи та комунальні 
підприємства Чернігівської міської ради, 
Чернігівська філія обласного центру 
зайнятості, громадські та профспілкові 
організації підприємців міста, суб єкти 
господарювання

6 Підпрограми Взаємодія між бізнесом і міськими органами 
влади, прозорість та відкритість даних. 
Забезпечення доступу бізнесу до публічного 
майна. Підтримка місцевих 
товаровиробників, ресурси для розвитку.

7 Загальна вартість заходів 
Програми за рахунок 
коштів бюджету 
Чернігівської міської 
територіальної громади

Усього: 6 655,0 тис. грн, в тому числі
2026 рік -  1 920,0 тис. грн
2027 рік -  2 435,0 тис. грн
2028 рік -  2 300,0 тис. грн

8 Організація моніторингу 
реалізації Програми

Щоквартальний моніторинг виконання 
заходів Програми
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1. Аналіз основних кількісних та якісних показників сфери малого та 
середнього підприємництва у м. Чернігові

Частка малих та середніх підприємств у загальній кількості підприємств 
міста становить 99 %, що в цілому відповідає рівню в інших територіальних 
громадах і регіонах України.

Триваюча російська військова агресія має значний негативний вплив на усі 
сфери діяльності малого та середнього підприємництва: фінансову, виробничу, 
кадрову, логістичну, комунікаційну, інформаційну, інноваційну, іміджеву. 
Суб’єкти господарювання міста понесли значні збитки та працюють в умовах 
високих безпекових, економічних ризиків та суттєвого дефіциту персоналу.

Разом з тим, наразі малий та середній бізнес в м. Чернігові працює з 
незначними коливаннями кількісних показників, не зважаючи на російську 
військову агресію. Після погіршення ділової активності в 2022 році, у 2023 році 
показники роботи бізнесу почали зростати, однак на кінець 2024 року знову 
спостерігається їх погіршення, особливо в частині кількості юридичних осіб.

Так, за інформацією Головного управління Державної податкової служби 
України в Чернігівській області, станом на 01.01.2025 в місті відмічається 
зменшення на 0,3 % (на 51 суб’єкт господарської діяльності) кількості 
економічно активних суб’єктів малого та середнього підприємництва (як 
юридичних осіб -  на 44, так і фізичних осіб-підприємців -  на 7).

18372 17870 18621 18570
2 0 7 4 181 7 1723 16 79

16298 160 53 16898 й6891

на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2024 на 01.01.2025 
ЕЗ ФОП □ Малі та середні підприємства

Рис. 1 Кількість суб’єктів малого та середнього підприємництва у 
м. Чернігові, од.

За даними Головного управління Державної податкової служби України 
в Чернігівській області з початку 2023 року кількість діючих фізичних осіб - 
підприємців станом на 01.01.2025 несуттєво зменшилось і становить 16 891 
особу. Проте, порівняно з початком 2022 року кількість фізичних осіб -
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підприємців, що зареєстровані у м. Чернігів та здійснюють господарську 
діяльність, зросла на 593 особи або на 3,6 %.

Станом на 01.01.2025 у сфері малого та середнього підприємництва було 
зайнято 60,2 тис. осіб, що на 19,5 % більше, ніж на кінець 2023 року, та на 1,9 % 
більше, ніж на початок 2022 року.
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■ Кількість зайнятих на СП ■ Кількість зайнятих на ТУЛІ

Рис. 2. Чисельність зайнятих у сфері малого та середнього бізнесу 
у м. Чернігів, осіб

Надходження до бюджету Чернігівської міської територіальної громади 
(далі -  Бюджет) від діяльності суб'єктів малого та середнього підприємництва 
після значного зменшення у 2022 році наразі мають стійку тенденцію до 
зростання.
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Рис. 3. Надходження до бюджету Чернігівської міської територіальної 
громади за результатами діяльності суб'єктів малого та середнього 
підприємництва, млн грн

Питома вага надходжень до Бюджету за результатами діяльності суб'єктів 
малого та середнього підприємництва за підсумками 2024 року склала 52,1 % 
загальних податкових надходжень проти 28,2 % у 2022 році.

Найбільшу частку складають податок на доходи фізичних осіб, єдиний 
податок та плата за землю.

Рис. 4. Структура надходжень від малого та середнього бізнесу, млн грн
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Галузева структура, що склалась за останні роки, залишається практично 
незмінною.

Рис. 5. Галузева структура малого та середнього бізнесу міста 
Найбільш привабливою для малого бізнесу залишається сфера торгівлі та 

послуг, адже виробнича сфера капіталоємна і потребує залучення значних 
фінансових ресурсів та кваліфікованих трудових ресурсів з відповідним рівнем 
заробітної плати, а також має необхідність пошуку та розширена ринків збуту 
продукції.

2. Загальна характеристика бізнес-системи м. Чернігова

У місті працює Центр надання адміністративних послуг (далі -  Центр), який 
має статус міжрегіонального та діє на підставі угоди від 5 квітня 2012 року між 
Чернігівською обласною державною адміністрацією та Чернігівською міською 
радою «Про створення доступних та зручних умов для реалізації фізичними та 
юридичними особами Чернігівської області прав на одержання адміністративних 
послуг».

Загальна кількість адміністративних послуг, що надаються через Центр 
складає 292, із них 97 (33%) адміністративних послуг надаються Чернігівською 
міською радою та її виконавчими органами, в тому числі 38 адміністративних 
послуг надається безпосередньо управлінням адміністративних послуг міської 
ради, 45 (16%) -  департаментами та управліннями Чернігівської обласної 
державної адміністрації та 150 (41%) -  територіальними органами центральних 
органів виконавчої влади.

З урахуванням особливостей режиму воєнного стану проводиться 
постійна робота щодо актуального функціонування та інформаційного 
наповнення Порталу адміністративних послуг м. Чернігова
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ІН1р§://\у\у\у.ас1пгілс1іег. доу.иа; удосконалення серверної програми АСКОД та 
захисту локальної мережі від зовнішніх загроз; запровадження спрощеного 
механізму обміну інформацією; застосування електронного документообігу в 
сфері надання адміністративних послуг; впровадження сучасних електронних 
сервісів, що дозволяє проводити онлайн-реєстрацію в електронній черзі, 
отримувати консультації з питань надання адміністративних послуг в режимі 
онлайн, проводити онлайн-обмін інформацією з суб’єктами надання 
адміністративних послуг тощо.

З метою спрощення отримання державних послуг, надання інформаційної 
та консультаційної підтримки суб’єктам підприємництва на Порталі розміщені 
посилання на платформи: Гід з державних послуг Іійрз://шіісіе.сіііа.цоу.иа/ та 
Дія.Бізнес Ь їїр в: //Ь на і л е з 5. сіі і а . до у. иа/.

Консультування суб’єктів звернень через Саіі-центр дозволяє громадянам 
більш зручно отримувати кваліфіковані консультації за окремими категоріями 
послуг одночасно за декількома лініями. Використання інформаційно- 
консультативних сервісів чат-боту в Теїе^гаш та чату на основі РесеЬоок 
забезпечує взаємодію та зворотній зв'язок із заявниками шляхом надання 
інформації, консультування та підтримки в електронному форматі.

Станом на 01.01.2025 рейтинг Центра надання адміністративних послуг 
м. Чернігова на ресурсі «ДІЯ» становив 9,94 балів з 10 можливих при 
10 512 відгуках, що також демонструє значне зростання кількості активних 
відгуків (при 9,72 з 1522 відгуків у 2023 році).

У загальноукраїнському рейтингу Центр надання адміністративних 
послуг м. Чернігова (у 1-й категорії міст по кількості населення) займає 2 місце з 
84 з показником рівня задоволеності 99,8 % та 1 місце за кількістю відгуків.

Частка відгуків щодо оцінки якості послуг Центра надання 
адміністративних послуг м. Чернігова в обласному показнику склала 99,4 %.

Чернігівська філія обласного центру зайнятості у складі Чернігівського 
обласного центру зайнятості сприяє адаптації незайнятого населення, у тому 
числі ветеранів, до умов ринку праці та сприяє політиці самозайнятості 
населення через виплату одноразової допомоги з безробіття для започаткування 
підприємницької діяльності, виплату дотацій підприємствам, що забезпечують 
працевлаштування безробітних, профорієнтаційну роботу, надання можливості 
навчання за ваучером для підвищення конкурентоспроможності на ринку праці 
та через гранти на власну справу за програмами «Власна справа» та «Грант для 
ветеранів та членів їх сімей».

Представники бізнесу міста мають можливість отримувати послуги в офісі 
«Зроблено в Україні», який працює на базі Чернігівського обласного центру 
зайнятості, а саме консультації щодо подачі заявок на гранти або кредити, 
допомогу зі створенням бізнес-плану, консультації щодо державних програм 
підтримки бізнесу.
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Інфраструктура підтримки підприємництва у м. Чернігів потребує 
удосконалення у відповідь на виклики сьогодення. З урахуванням впливу 
російської військової агресії на сьогодні запитуваним є надання послуг формату 
02В та В2В в режимі он-лайн послуг: інформаційні платформи, електронні 
сервіси тощо. Користуються популярністю бізнес-хаби.

Проблеми (виклики), які виникають у бізнеса міста, є характерними для 
більшості прифронтових регіонів України, а також мають загальнодержавний 
характер, їх вирішення знаходиться поза межами повноважень органів місцевого 
самоврядування:

• пошкодження бізнес-активів і об’єктів критичної інфраструктури 
внаслідок російської військової агресії та відсутність механізмів 
компенсації втрат;

• робота в умовах високих безпекових ризиків;
• погіршення здоров’я і психічного стану робітників;
• втрата кадрів унаслідок мобілізації та міграції;
• зниження економічної і споживчої активності;
• невисока платоспроможність клієнтів;
• дороговартісний та небезперебійний доступ до електроенергії, водо- та 

теплопостачання, мобільного зв’язку;
• складність залучення і збереження топ-кадрів;
• проблеми із транспортом і логістикою.

Окремими додатковими факторами, що наразі негативно впливають на 
розвиток бізнес середовища міста, є:

скорочення і «старіння» населення, у т. ч. працездатного віку, що 
призводить до зменшення кадрового потенціалу та ємності споживчого ринку; 

масштабна міграція;
складна геополітична ситуація (49 % протяжності зовнішнього 

кордону Чернігівського регіону -  із Російською Федерацією);
нерозвинене зовнішнє вантажне транспортне сполучення, відсутнє 

регулярне залізничне сполучення з іншими обласними центрами та 
закордонними містами;

дуальність управління територіальною громадою з наявною 
політичною кризою.

На місцевому рівні до основних напрямків роботи у сфері розвитку сфери 
малого і середнього підприємництва у м. Чернігові на 2026-2028 роки слід 
віднести:

організація взаємодії між бізнесом і міськими органами влади; 
прозорість та відкритість даних; 
забезпечення доступу бізнесу до публічного майна; 
підтримка місцевих товаровиробників.
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В умовах продовження відкритої російської збройної агресії проти України 
виклики та основні напрямки роботи можуть змінюватись.

Особлива увага має бути зосереджена на успішному повоєнному 
відновленні та модернізації економіки громади, розвитку пріоритетних галузей 
економіки.
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З. Заходи Програми

3.1. Взаємодія між бізнесом і міськими органами влади, прозорість та відкритість даних

№
з\п

Зміст заходу Виконавці Джерела
фінансування

Обсяги видатків за 
рахунок коштів 

бюджету
Чернігівської міської 

територіальної 
громади (тис. грн)

Разом 
(тис. грн)

2026 2027 2028
3.1.1 Проведення на офіційному веб- 

порталі міської ради он-лайн 
опитувань з питань функціонування 
та розвитку бізнесу у м. Чернігові

Управління 
економічного 

розвитку міста 
Чернігівської міської 

ради,
пресслужба 

Чернігівської міської 
ради

Не потребує 
фінансування

3.1.2 Розширення спектру послуг для 
підприємців у сферах реєстрації 
підприємницької діяльності, 
надання консультацій та дозвільних 
документів

Управління 
адміністративних 

послуг Чернігівської 
міської ради

У межах 
кошторису 
виконавців

3.1.3 Ведення та постійне оновлення 
електронного реєстру чинних 
регуляторних актів Чернігівської 
міської ради та її виконавчого 
комітету

Юридичний відділ 
Чернігівської міської 

ради

У межах 
кошторису 
виконавців
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№
з\п

Зміст заходу Виконавці Джерела
фінансування

Обсяги видатків за 
рахунок коштів 

бюджету
Чернігівської міської 

територіальної 
громади (тис. три)

Разом 
(тис. три)

2026 2027 2028
3.1.4 Проведення зустрічей та екскурсій в 

очній та онлайн формі для 
здобувачів освіти 9, 10, 11 класів 
закладів загальної середньої освіти, 
з залученням на волонтерських 
засадах представників місцевого 
бізнесу, щодо поширення 
інформації про різні професії та суть 
робочого процесу для допомоги при 
виборі майбутньої професії

Управління освіти 
Чернігівської міської 

ради,
керівники закладів 
загальної середньої 

освіти

У межах 
кошторису 
виконавців

3.1.5 Підготовка пропозицій, звернень до 
центральних органів державної 
влади та державних служб щодо 
покращення умов розвитку малого 
та середнього підприємництва та 
вирішення проблемних питань

Депутати
Чернігівської міської 

ради,структурні 
підрозділи

Чернігівської міської 
ради, громадські та 

профспілкові 
організації 

підприємців міста

У межах 
кошторису 
виконавців
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№
з\п

Зміст заходу Виконавці Джерела
фінансування

Обсяги видатків за 
рахунок коштів 

бюджету
Чернігівської міської 

територіальної 
громади (тис. три)

Разом 
(тис. три)

2026 2027 2028
3.1.6 Проведення бізнес-зустрічей 3 

чинними або потенційними 
інвесторами м. Чернігова.

Відділ міжнародних 
відносин та інвестицій 
Чернігівської міської 

ради,
управління

економічного розвитку 
міста Чернігівської 

міської ради

Кошти
бюджету

Чернігівської
міської

територіальної
громади

150,0 150,0 150,0 450,0

3.1.7 Розміщення на офіційному сайті 
Чернігівської міської ради детальної 
інформації про публічні закупівлі 
виконавчих органів та комунальних 
підприємств Чернігівської міської 
ради

Структурні підрозділи 
Чернігівської міської 

ради,
комунальні 

підприємства 
Чернігівської міської 

ради

У межах 
кошторису 
виконавців

3.1.8 Розміщення та постійне оновлення 
на офіційному сайті Чернігівської 
міської ради детальної інформації 
про бюджет Чернігівської міської 
територіальної громади

Фінансове управління 
Чернігівської міської 

ради,

У межах 
кошторису 
виконавців
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№
з\п

Зміст заходу Виконавці Джерела
фінансування

Обсяги видатків за 
рахунок коштів 

бюджету
Чернігівської міської 

територіальної 
громади (тис. грн)

Разом 
(тис. грн)

2026 2027 2028
відділ програмного та 

комп ’ ютерного 
забезпечення, 
пресслужба 

Чернігівської міської 
ради

3.1.9 Забезпечення у межах повноважень 
наповнення Державного реєстру 
майна, пошкодженого та знищеного 
внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, 
спричинених військовою агресією 
Російської Федерації, відомостями 
щодо знищених та пошкоджених 
будівель і споруд суб’єктів 
господарювання

Управління 
економічного розвитку 

міста Чернігівської 
міської ради, 

структурні підрозділи 
Чернігівської 

Чернігівської міської 
ради

У межах 
кошторису 
виконавців

Загальна вартість заходів за рахунок коштів бюджету Чернігівської міської 
територіальної громади за п. 3.1

150,0 150,0 150,0 450,0
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3.2. Забезпечення доступу бізнесу до публічного майна
№
з\п

Зміст заходу Виконавці Джерела
фінансування

Обсяги видатків за 
рахунок коштів 

бюджету
Чернігівської міської 

територіальної 
громади (тис. грн)

Разом 
(тис. грн)

2026 2027 2028
3.2.1 Передача майна в оренду, 

організація проведення електронних 
аукціонів з передачі в оренду та 
продажу об’єктів комунальної 
власності територіальної громади 
через електронну торгову систему 
«Прозорро.Продажі»

Фонд комунального 
майна Чернігівської 

міської ради

У межах 
кошторису 
виконавців

3.2.2 Актуалізація, деталізація та 
розміщення на офіційному вебсайті 
міської ради інформаційних карток 
про об’єкти комунальної власності, 
що пропонуються для оренди або 
приватизації

Фонд комунального 
майна Чернігівської 

міської ради

У межах 
кошторису 
виконавців

3.2.3 Розміщення на вебсайті міської 
ради інформації про перелік 
земельних ділянок для продажу 
права оренди на земельних торгах 
окремими лотами

Управління земельних 
ресурсів Чернігівської 

міської ради

У межах 
кошторису 
виконавців
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№
з\п

Зміст заходу Виконавці Джерела
фінансування

Обсяги видатків за 
рахунок коштів 

бюджету
Чернігівської міської 

територіальної 
громади (тис. гри)

Разом 
(тис. гри)

2026 2027 2028
3.2.4 Деталізація інвестиційної 

інформації на офіційному 
вебпорталі Чернігівської міської 
ради

Відділ міжнародних 
відносин та інвестицій 
Чернігівської міської 

ради,
пресслужба 

Чернігівської міської 
ради

У межах 
кошторису 
виконавців

Загальна вартість заходів за рахунок коштів бюджету Чернігівської 
міської територіальної громади за п. 3.2

- - - -
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3.3. Підтримка місцевих товаровиробників, ресурси для розвитку
№ з\п

Зміст заходу Виконавці Джерела
фінансування

Обсяги видатків за 
рахунок коштів 

бюджету Чернігівської 
міської територіальної 

громади (тис. грн)

Разом 
(тис. грн)

2026 2027 2028
3.3.1 Часткове відшкодування витрат 

підприємств м. Чернігова за участь 
у виставково-ярмаркових заходах

Управління 
економічного 

розвитку міста 
Чернігівської 
міської ради

Кошти бюджету 
Чернігівської міської 

територіальної 
громади

600,0 700,0 800,0 2 100,0

3.3.2 Проведення медійної інформаційної 
кампанії «Чернігів, купуй рідне!»

Управління 
економічного 

розвитку міста 
Чернігівської 
міської ради

Кошти бюджету 
Чернігівської міської 

територіальної 
громади

100,0 100,0 100,0 300,0

3.3.3 Перегляд/зменшення розміру 
орендної плати за земельні ділянки, 
на яких розташовані об’єкти 
нерухомого майна, пошкоджені 
внаслідок бойових дій та 
терористичних актів

Управління 
земельних 
ресурсів 

Чернігівської 
міської ради

Не потребує 
фінансування

3.3.4 Перегляд/зменшення розміру 
орендної плати за земельні ділянки 
на яких розташовані об’єкти 
нерухомого майна, що тимчасово 
використовуються Збройними

Управління 
земельних 
ресурсів 

Чернігівської 
міської ради

Не потребує 
фінансування
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№ з\п

Зміст заходу Виконавці Джерела
фінансування

Обсяги видатків за 
рахунок коштів 

бюджету Чернігівської 
міської територіальної 

громади (тис. грн)

Разом 
(тис. грн)

2026 2027 2028
тимчасово використовуються 
Збройними Силами України, 
Національною гвардією України, 
Національною поліцією України, 
Державною прикордонною 
службою України, Службою 
безпеки України, Службою 
зовнішньої розвідки України та 
військовими формуваннями, 
утвореними відповідно до законів 
України при наявності 
відповідного документу (договір 
про спільне безоплатне 
користування нерухомим майном, 
тощо)"

міської ради

3.3.5 Вивчення практик, розробка та 
реалізація фінансових 
інструментів, компенсаторних 
механізмів для суб’єктів 
господарювання пріоритетних 
для міста сфер діяльності

Управління 
економічного 

розвитку міста 
Чернігівської 
міської ради, 

структурні

Кошти бюджету 
Чернігівської 

міської
територіальної

громади

300,0 330,0 350,0 980,0
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№ з\п

Зміст заходу Виконавці Джерела
фінансування

Обсяги видатків за 
рахунок коштів 

бюджету Чернігівської 
міської територіальної 

громади (тис. три)

Разом 
(тис. три)

2026 2027 2028
підрозділи 

Чернігівської 
міської ради

3.3.6 Організація культурних, 
концертних, фестивальних, 
ярмарково-виставкових програм з 
нагоди проведення Дня 
підприємця або інших святкових 
дат та заходів

Управління 
культури та 

туризму 
Чернігівської 
міської ради, 
управління 

економічного 
розвитку міста 
Чернігівської 
міської ради, 

структурні 
підрозділи 

Чернігівської 
міської ради

Кошти бюджету 
Чернігівської 

міської
територіальної

громади

350,0 380,0 400,0 1 130,0

3.3.7 Видання та розповсюдження 
каталогу (у друкованому вигляді 
або на електронних 
інформаційних носіях) місцевих

Управління 
економічного 

розвитку міста 
Чернігівської

Кошти бюджету 
Чернігівської 

міської
територіальної

300,0 300,0
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№ з\п

Зміст заходу Виконавці Джерела
фінансування

Обсяги видатків за 
рахунок коштів 

бюджету Чернігівської 
міської територіальної 

громади (тис. грн)

Разом 
(тис. грн)

2026 2027 2028
підприємств та суб’єктів 
господарювання, виготовлення 
відео продукту про економічний 
потенціал міста

міської ради громади

3.3.8 Створення періодичних 
телевізійних оглядів, що 
висвітлюють останні актуальні 
фінансові та економічні новини 
міста, найкращі практики 
підприємств міста

Управління 
економічного 

розвитку міста 
Чернігівської 
міської ради

Кошти бюджету 
Чернігівської 

міської
територіальної

громади

200,0 200,0 200,0 600,0

3.3.9 Видання та розповсюдження 
інформаційних, довідкових, 
методичних матеріалів, 
поліграфічної продукції, 
соціальної реклами на актуальні 
теми з питань підприємництва

Управління 
економічного 

розвитку міста 
Чернігівської 
міської ради

Кошти бюджету 
Чернігівської 

міської
територіальної

громади

150,0 175,0 200,0 525,0

3.3.10 Виготовлення та розповсюдження 
інформаційних (презентаційних) 
матеріалів у вигляді аудіо-, 
відеотворів, друкованої продукції, 
електронних цифрових носіїв та в

Управління 
економічного 

розвитку міста 
міської ради 

Відділ

Кошти бюджету 
Чернігівської 

міської
територіальної

громади

70,0 100,0 100,0 270,0
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№ з\п

Зміст заходу Виконавці Джерела
фінансування

Обсяги видатків за 
рахунок коштів 

бюджету Чернігівської 
міської територіальної 

громади (тис. грн)

Разом 
(тис. грн)

2026 2027 2028
інших формах про економічний 
потенціал, інвестиційний клімат 
м. Чернігова. Організація та 
проведення тематичних 
презентацій

міжнародних 
відносин та 

інвестицій міської 
ради

3.3.11 Організація професійного 
навчання учасників бойових дій та 
осіб з інвалідністю внаслідок 
війни в центрах професійно- 
технічної освіти Державної 
служби зайнятості

Чернігівська філія 
Чернігівського 

обласного центру 
зайнятості

Кошти державного 
бюджету

В межах бюджетних 
призначень на 

відповідний рік

3.3.12 Оформлення видачі ваучеру на 
навчання для підтримання 
конкурентоспроможності осіб на 
ринку праці шляхом 
перепідготовки за робітничою 
професією, підготовки за 
спеціальністю для здобуття 
ступеню магістра, спеціалізації та 
підвищення кваліфікації за 
професіями та спеціальностями

Чернігівська філія 
Чернігівського 

обласного центру 
зайнятості

Кошти державного 
бюджету

В межах бюджетних 
призначень на 

відповідний рік
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№ з\п

Зміст заходу Виконавці Джерела
фінансування

Обсяги видатків за 
рахунок коштів 

бюджету Чернігівської 
міської територіальної 

громади (тис. грн)

Разом 
(тис. грн)

2026 2027 2028
для пріоритетних видів 
економічної діяльності

3.3.13 Проведення професійної 
підготовки, перепідготовки та 
підвищення кваліфікації осіб, що 
отримали статус безробітного з 
метою підвищення їх 
конкурентоздатності та 
покращення якості робочої сили з 
урахуванням потреб ринку праці 
та замовлень роботодавців

Чернігівська філія 
Чернігівського 

обласного центру 
зайнятості

Кошти державного 
бюджету

В межах бюджетних 
призначень на 

відповідний рік

3.3.14 Проведення інформаційної 
кампанії на підтримку зміни 
професії та заохоченні жінок 
здобувати професійно-технічну 
освіту і працювати у сферах, де 
вони традиційно були недостатньо 
представлені

Чернігівська філія 
Чернігівського 

обласного центру 
зайнятості

Кошти державного 
бюджету

В межах бюджетних 
призначень на 

відповідний рік

3.3.15 Надання мікрогрантів на 
створення або розвиток власного 
бізнесу та грантів на створення

Чернігівська філія 
Чернігівського 

обласного центру

Кошти державного 
бюджету

В межах бюджетних 
призначень на 

відповідний рік
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№ з\п

Зміст заходу Виконавці Джерела
фінансування

Обсяги видатків за 
рахунок коштів 

бюджету Чернігівської 
міської територіальної 

громади (тис. грн)

Разом 
(тис. грн)

2026 2027 2028
або розвиток власного бізнесу 
учасникам бойовий дій, особам з 
інвалідністю внаслідок війни та 
членам сімей

зайнятості

3.3.16 Надання роботодавцям 
компенсаційних виплат у разі 
працевлаштування учасників 
бойових дій, осіб, стосовно яких 
згідно із законодавством 
встановлено факт позбавлення 
особистої свободи внаслідок 
збройної агресії проти України, 
після їх звільнення, осіб 3 
інвалідністю, які не досягли 
пенсійного віку

Чернігівська філія 
Чернігівського 

обласного центру 
зайнятості

Кошти державного 
бюджету

В межах бюджетних 
призначень на 

відповідний рік

3.3.17 Надання роботодавцям 
компенсації витрат на оплату 
праці за працевлаштування 
внутрішньо переміщених осіб 
внаслідок проведення бойових дій 
під час воєнного стану

Чернігівська філія 
Чернігівського 

обласного центру 
зайнятості

Кошти державного 
бюджету

В межах бюджетних 
призначень на 

відповідний рік
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№ з\п

Зміст заходу Виконавці Джерела
фінансування

Обсяги видатків за 
рахунок коштів 

бюджету Чернігівської 
міської територіальної 

громади (тис. три)

Разом 
(тис. три)

2026 2027 2028
3.3.18 Надання компенсації фактичних 

витрат за облаштування робочих 
місць/місць провадження 
господарської діяльності 
/незалежної професійної 
діяльності для осіб з інвалідністю

Чернігівська філія 
Чернігівського 

обласного центру 
зайнятості

Кошти державного 
бюджету

В межах бюджетних 
призначень на 

відповідний рік

Загальна вартість заходів за рахунок коштів бюджету Чернігівської 
міської територіальної громади за п. 3.3

1 770,0 2 285,0 2 150,0 6 205,0

Загальна вартість заходів за рахунок коштів бюджету Чернігівської 
міської територіальної громади

1 920,0 2 435,0 2 300,0 6 655,0
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4. Реалізація та здійснення контролю за виконанням заходів Програми

Напрямки та заходи Програми можуть бути скориговані у період її дії з 
урахуванням соціально-економічної ситуації у місті та змін у діючому 
законодавстві.

Фінансування заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок 
коштів бюджету Чернігівської міської територіальної громади з урахуванням 
наявних фінансових ресурсів, коштів співвиконавців заходів Програми та інших 
джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Координацію реалізації заходів Програми співвиконавцями забезпечує 
управління економічного розвитку міста Чернігівської міської ради.

Пріоритетність використання коштів на виконання заходів Програми 
визначає управління економічного розвитку міста Чернігівської міської ради в 
залежності від фактичних обсягів фінансування, передбачених бюджетом 
Чернігівської міської територіальної громади на відповідний рік, з урахуванням 
соціально-економічної ситуації у місті та обсягів залучених фінансових ресурсів від 
співвиконавців Програми. У разі необхідності, управління економічного розвитку 
міста Чернігівської міської ради здійснює перерозподіл обсягів коштів бюджету 
Чернігівської міської територіальної громади між окремими заходами Програми.

Контроль за виконанням Програми здійснюється постійною комісією міської 
ради з питань соціально-економічного розвитку, підприємництва, туризму та 
інвестиційної діяльності.

Виконавці, які є відповідальними за реалізацію заходів Програми, 
щокварталу до п’ятого числа місяця, що настає за звітним періодом, письмово 
інформують управління економічного розвитку міської ради про стан її виконання.

5. Очікувані результати виконання Програми
Підтримка малого та середнього підприємництва за визначеними 

Програмою напрямками створить базу для успішного відновлення малого та 
середнього бізнесу Чернігівської міської територіальної громади, сприятиме 
економічному розвитку міста, створенню нових робочих місць у сфері малого та 
середнього підприємництва.

Основними індикаторами оцінки результативності Програми є:
- збільшення кількості економічно активних суб’єктів малого та середнього 

підприємництва на території громади;
- позитивна динаміка чисельності зайнятих у сфері малого та середнього 

бізнесу у м. Чернігів;
- зростання обсягів реалізації продукції та послуг;
- зростання рівня оплати праці в межах громади;
- збільшення надходжень до бюджету Чернігівської міської територіальної 

громади;
- повернення ветеранів та внутрішньо переміщених осіб до активного 

економічного та суспільного життя.

Заступник міського голови -  
керуючий справами виконкому Сергій ФЕСЕНКО


